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Lot 4 | Startpreis inkl. Aufgeld: ohne Limit



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

IWC Vintage Quartz Herrenarmabnduhr

Edelstahlgehäuse. Neues Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk, 
Kal. 2405 mit neuer Batterie und Datumsfunktion, in funktionstüchtigem 
Zustand. Silbernes Ziff erblatt mit Stabindizes und Datumsfenster. 
In gutem Zustand, altersgemäße Tragespuren am Gehäuse. Durchmes-
ser ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm 
Handgelenkumfang. 

Lot 2 | Startpreis inkl. Aufgeld: 350 €

KONVOLUT aus 2 RADO 
Herrenarmbanduhren

Bestehend aus: RADO DiaStar. Keramik/Edelstahl. Quartzwerk mit 
neuer Batterie und Datumsfunktion in intaktem Zustand. 
Anthrazitfarbenes Ziff erblatt mit Stabinidizes und Datumsfenster 
bi 6 Uhr. Breite ca. 28 mm ohne Krone, Höhe ca. 35 mm. Geeignet für 
bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang. 

Lot 3 | Startpreis inkl. Aufgeld: 500 €

OMEGA DeVille Chronometer Ref. 
48003102 Herrenarmbanduhr von 2000

Edelstahlgehäuse. Neues Lederband mit original Omega 
Dornschließe. Automatikwerk, Kal. 1120 mit Datumsfunktion in 
funktionsfähigem Zustand. Silbernes Ziff erblatt mit Stabindizes 
und Datumsfenster bei 3 Uhr. In gutem Zustand mit leichten 
Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 34,5 mm ohne Krone. 

Lot 6 | Startpreis inkl. Aufgeld: 650  €

PHILIPPE CHARRIOL Ref. 38.92.1445 
Kolumbus Vollkalender Herrenarmabanduhr

Edelstahl vergoldet. Lederband mit verstellbarer Druckschließe. 
Quartzwerk mit neuer Batterie und Vollkalender in funktionsfähigem 
Zustand. Schwarzes Ziff erblatt mit kleiner Sekunde, umlaufendem 
Datum, kleiner sowie 2 Totalisatoren für Wochentags und Datums-
anzeige. Durchmesser ca. 35,5 mm ohne Krone. 

Lot 12 | Startpreis inkl. Aufgeld: 200  €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Herrenuhren Los 1 - 

Damenuhren Los 300 - 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1093460 OMEGA DeVille Ref. 155.007 Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse. Stahlband mit Faltschließe. Automatikwerk Kal.
684 in funktionstüchtigem Zustand. Blaugraues Zifferblatt mit
aufgestezten Stabindizes. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren
am Gehäuse und Band, Glas leicht verkratzt. Durchmesser ca. 27
mm ohne Krone, Höge ca. 50 mm. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

OMEGA DeVille ref. 155.007 mens wristwatch. stainless steel case.
Steel bracelet with folding clasp. Automatic movement cal. 684 in
working condition. Blue-grey dial with applied baton indices. In used
condition with signs of wear on the case and strap, glass slightly
scratched. Diameter approx. 27 mm without crown, height approx. 50
mm. Suitable up to a wristsize of approx. 20 cm.
115,40g,

460,00 €

2 1093465 IWC Vintage Quartz Herrenarmabnduhr.
Edelstahlgehäuse. Neues Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk,
Kal. 2405 mit neuer Batterie und Datumsfunktion, in
funktionstüchtigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsfenster. In gutem Zustand, altersgemäße Tragespuren am
Gehäuse. Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
19 cm Handgelenkumfang.

| IWC Vintage Quartz mens wristwatch. Stainless steel case. New
leather strap with pin buckle. Quartz movement, cal. 2405 with new
battery and date function, in working condition. Silver dial with baton
indices and date window. In good condition, age-related signs of wear
on the case. Diameter approx. 34 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 19 cm.
41,70g,

350,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3 1093537 KONVOLUT aus 2 RADO Herrenarmbanduhren.
Bestehend aus:
RADO DiaStar. Keramik/Edelstahl. Quartzwerk mit neuer Batterie
und Datumsfunktion in intaktem Zustand. Anthrazitfarbenes Zifferblatt
mit Stabinidizes und Datumsfenster bi 6 Uhr. In gebrauchtem
Zustand mit Tragespuren am Band und Gehäuse. Breite ca. 28 mm
ohne Krone, Höhe ca. 35 mm. Geeignet für bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

RADO Integral. Edelstahl/Keramik. Lederband mit Dornschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie und Datumsfunktion in intaktem
Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster
bei 6 Uhr. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am
Band und Gehäuse. 2.tes original RADO Titan/Keramik Band anbei.
Breite ca. 31 mm ohne Kron, Höhe ca. 40 mm. Passend bis zu ca. 19
cm Handgelenkumfang.

BUNDLE of 2 RADO mens wristwatches. Consisting of:

RADO DiaStar. ceramic/stainless steel. Quartz movement with new
battery and date function in intact condition. Anthracite-colored dial
with baton indices and date window at 6 o'clock. In used condition
with signs of wear on the strap and case. Width approx. 28 mm
without crown, height approx. 35 mm. Suitable for a wristsize of up to
approx. 17.5 cm.

RADO Integral. stainless steel/ceramic. Leather strap with pin buckle.
Quartz movement with new battery and date function in intact
condition. Black dial with baton indexes and date window at 6 o'clock.
In used condition with visible signs of wear on the strap and case.
2nd original RADO titanium/ceramic bracelet attached. Width approx.
31 mm without crown, height approx. 40 mm. Suitable up to a
wristsize of approx. 19 cm.

500,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

4 1093539 MIDO Multifort Automatik Chronograph Ref. M005.614.11.061.00.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden. Edelstahlband mit Faltschließe.
Automatikwerk, Kal. 1320 mit Chronograph- und
Datum/Wochentagsfunktion in funktionierendem Zustand. Zifferblatt
mit Punkt- und Stabindizes. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren
Tragespuren am Gehäuse und Band. Original Box mit Umkarton,
Bedienunsganleitung sowie Garantiezertifikat mit Kafdatum im
August 2012 anbei. Durchmesser ca. 44 mm ohne Krone. Passend
bis zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| MIDO Multifort Automatic Chronograph ref. M005.614.11.061.00.
Stainless steel case with glass bottom. Stainless steel bracelet with
folding clasp. Automatic movement, cal. 1320 with chronograph and
date/weekday functions in working condition. Dial with dot and baton
indices. In used condition with visible signs of wear on the case and
bracelet. Original box with outer carton, operating instructions and
guarantee certificate with date of purchase in August 2012 attached.
Diameter approx. 44 mm without crown. Suitable up to a wristsize of
approx. 21 cm.
222,50g,

400,00 €



- Seite 4 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

5 1093546 KONVOLUT aus 4 Armbanduhren.
Bestehend aus:

VOSTOK limitierte KGB Officer Automatik Herrenarmbanduhr.
Stahlgehäuse mit Lederband. Automatikwerk mit Datum und
Wochentagsfunktion, in funktionierendem Zustand. Zifferblatt mit
aufgesetzten Indizes. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am
Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 38,5 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang,

PIERRE BALMAIN Damenarmbanduhr. Edelstahl/vergoldet.
Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in
funktiosntüchtigem Zustand. Zifferblatt mit römischen Ziffern. In
gutem Zustand mit leichten Tragespuren am Gehäuse und Band.
Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

SET aus 2 MAXIMILIAN MÜNCHEN Damen und Herren
Funkarmbanduhren. Herrenuhr defekt, keine Funkverbindung, Werk
läuft und bleibt immer wieder stehen. Damenuhr mit neuer Batterie in
funktionierendem Zustand. Zifferblätte mit Durchmesser je ca. 33 und
36 mm. Flexfitbänder für bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

BUNDLE of 4 writwatches. Consisting of:

VOSTOK limited KGB Officer automatic men's wristwatch. Steel case
with leather strap. Automatic movement with date and weekday
function, in working condition. Dial with applied indices. In used
condition with signs of wear on the strap and case. Diameter approx.
38.5 mm without crown. Suitable up to approx. 18 cm wristsize,

PIERRE BALMAIN women's wristwatch. stainless steel/gold plated.
Leather strap with pin buckle. Quartz movement with new battery in
working condition. Dial with Roman numerals. In good condition with
slight signs of wear on the case and strap. Diameter approx. 26 mm
without crown. Suitable up to a wristsize of approx. 17 cm.

SET of 2 MAXIMILIAN MÜNCHEN women's and men's
radio-controlled wristwatches. Men's watch defective, no radio
connection, movement runs and keeps stopping. Ladies watch with
new battery in working condition. Dials with a diameter of approx. 33
and 36 mm. Flexfit straps for up to approx. 20 cm wristsize.

1,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 1093925 OMEGA DeVille Chronometer Ref. 48003102 Herrenarmbanduhr von
2000.
Edelstahlgehäuse. Neues Lederband mit original Omega
Dornschließe. Automatikwerk, Kal. 1120 mit Datumsfunktion in
funktionsfähigem Zustand. Silbernes Zifferblatt mit Stabindizes und
Datumsfenster bei 3 Uhr. In gutem Zustand mit leichten Tragespuren
am Gehäuse. Original Box mit Umkarton, Garantiekarte,
Chronometerzertifikat sowie Bedienuunsganleitung anbei.
Durchmesser ca. 34,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA DeVille Chronometer ref. 48003102 mens wristwatch from
2000. Stainless steel case. New leather strap with original Omega pin
buckle. Automatic movement, cal. 1120 with date function in working
condition. Silver dial with baton indexes and date window at 3 o'clock.
In good condition with slight signs of wear on the case. Original box
with outer carton, guarantee card, chronometer certificate and
operating instructions included. Diameter approx. 34.5 mm without
crown. Suitable up to approx. 18 cm wristsize.
41,00g,

650,00 €

7 1093932 MERCEDES-BENZ DESIGN SLK Chronograph Armbanduhr.
Edelstahlgehäuse. Lederband mit Dornschließe. Quartzwerk Miyota
Kal. 0S60 mit Chronograph und Datum in funktionsfähigem Zustand.
Weißes Zifferblatt mit 3 Totalistoren und Datumsfenster. Original
neuwertiges Ersatzlederband anbei. In gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren am Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 37 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| MERCEDES-BENZ DESIGN SLK Chronograph wristwatch.
Stainless steel case. Leather strap with pin buckle. Quartz movement
Miyota cal. 0S60 with chronograph and date in working condition.
White dial with 3 totalizers and date window. Original new
replacement leather strap attached. In used condition with signs of
wear on the strap and case. Diameter approx. 37 mm without crown.
Suitable up to a wristsize of approx. 19 cm.
50,70g,

1,00 €

8 1093935 OMEGA Art Collection Paul Talman Armbanduhr.
Keramikgehäuse, Stahlboden mit Design von Paul Talman. Limitierte
Edition No. 771/999. Quartzwerk Omega Kal. 1436 mit neuer Batterie
und Datumsfunktion. Weißes Zifferblatt mit Datumsfenster bei 6 Uhr.
In gutem Zustand, Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20,5 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Art Collection Paul Talman wristwatch. Ceramic case, steel
back design by Paul Talman. Limited edition no. 771/999. Quartz
movement Omega cal. 1436 with new battery and date function.
White dial with date window at 6 o'clock. In good condition, signs of
wear on the strap and case. Diameter approx. 40 mm without crown.
Fits up to approx. 20.5 cm wrist circumference.
34,30g,

220,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

9 1094049 RADO DiaStar Ceramica Herrenarmbanduhr.
Keramikgehäuse mit Edelstahlboden. Keramikband mit
Titan-Faltschließe. Quartzwerk ETA Kal. 956.112 mit Datum, in
funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit
Datumsfenster. In gebrauchtem Zustand, sichtbare Tragespuren am
Gehäuse und Band. 8 Ersatzglieder anbei. Breite ca. 27 mm ohne
Krone, Höhe ca. 32 mm. Passend bis zu ca. 16,5 cm
Handgelenkumfang.

| RADO DiaStar Ceramica mens wristwatch. Ceramic case with
stainless steel base. Ceramic strap with titanium folding clasp.
Quartz movement ETA cal. 956.112 with date, in working condition.
Black dial with date window. In used condition, visible signs of wear
on the case and strap. 8 replacement links included. Width approx.
27 mm without crown, height approx. 32 mm. Suitable for wrists up to
approx. 16.5 cm.
75,80g,

1,00 €

10 1094091 RADO DiaStar Ref. 152.0202.3N Armbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Keramiklünette. Stahlband mit Faltschließe.
Quartzwerk mit Datum in funktionsfähigem Zustand. Silbernes
Zifferblatt mit Stabindizes und Datumsfenster bei 6 Uhr. Bei 12 Uhr
eine kleine Beschädigung. 3 Ersatzglieder anbei. In gebrauchtem
Zustand mit sichtbaren Tragespuren am Band, Gehäuse und Glas.
Breite ca. 28 mm ohne Krone, Höhe ca. 35 mm. Passend bis zu ca.
18,5 cm Handgelenkumfang.

|RADO DiaStar ref. 152.0202.3N wristwatch. Stainless steel case
with ceramic bezel. Steel bracelet with folding clasp. Quartz
movement with date in working condition. Silver dial with baton
indices and date window at 6 o'clock. A small damage at 12 o'clock.
3 spare links enclosed. In used condition with visible signs of wear on
the strap, case and glass. Width approx. 28 mm without crown,
height approx. 35 mm. Suitable up to approx. 18.5 cm wristsize.
74,40g,

1,00 €

11 1094119 CHARRIOL Chronograph Ref. 0601 Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse in Tonneauform. Edelstahlband mit Faltschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie, Chronograph und Datumsfunktion in
funktionsfähgem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mir arabischen
Ziffern und weißen Totalisatoren, Datumsfenster bei 4 Uhr. In
gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am Gehäuse und
Band. Breite ca. 34,5 mm ohne Krone, höhe ca. 46 mm. Passend bis
zu ca. 21 cm Handgelenkumfang.

| CHARRIOL Chronograph ref. 0601 mens wristwatch. Tonneau
shaped stainless steel case. Stainless steel bracelet with folding
clasp. Quartz movement with new battery, chronograph and date
function in working condition. Black dial with Arabic numerals and
white subdials, date window at 4 o'clock. In used condition with
visible signs of wear on the case and bracelet. Width approx. 34.5
mm without crown, height approx. 46 mm. Suitable up to a wristsize
of approx. 21 cm.
130,00g,

200,00 €
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12 1094130 PHILIPPE CHARRIOL Ref. 38.92.1445 Kolumbus Vollkalender
Herrenarmabanduhr.
Edelstahl vergoldet. Lederband mit verstellbarer Druckschließe.
Quartzwerk mit neuer Batterie und Vollkalender in funktionsfähigem
Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit kleiner Sekunde, umlaufendem
Datum, kleiner sowie 2 Totalisatoren für Wochentags und
Datumsanzeige. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am
Gehäuse und Band. Durchmesser ca. 35,5 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| PHILIPPE CHARRIOL ref. 38.92.1445 Kolumbus full calendar mens
wristwatch. Gold plated stainless steel case. Leather strap with
adjustable snap clasp. Quartz movement with new battery and full
calendar in working condition. Black dial with small seconds, rotating
date, small second and 2 totalizers for weekday and date display. In
used condition with signs of wear on the case and strap. Diameter
approx. 35.5 mm without crown. Suitable up to a wristsize of approx.
20 cm.
56,10g,

200,00 €

13 1094225 CONDOR 70 Automatik 14K Gelbgold Herrenarmbanduhr.
14K Gelbgoldgehäuse. Neues Lederband mit Dornschließe.
Automatikwerk in funktionsfähigem Zustand. Champagnerfarbenes
Zifferblatt mit Strichindizes. In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren
am Gehäuse und Glas. Durchmesser ca. 32,5 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| CONDOR 70 automatic 14 yellow gold mens wristwatch. 14K yellow
gold case. New leather strap with pin buckle. Automatic movement in
working condition. Champagne colored dial with baton indices. In
used condition with signs of wear on the case and glass. Diameter
approx. 32.5 mm without crown. Suitable up to approx. 18 cm
wristsize.
32,90g,

340,00 €

300 1093457 EBEL Classic Wave Ref.181930 Damenarmbanduhr.
Edelstahl mit Diamantbesetzter 18K Gelbgoldlünette. Stahl/Goldband
mit Faltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie und Datumsfunktion,
funktionstüchtig. Zifferblatt mit aufgesetzten Stabindizes.
Farbabweichungen und Lackfehlern. In gebrauchtem Zustand mit
Tragespuren an Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 26,5 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 15 cm Handgelenkumfang.

| EBEL Classic Wave ref. 181930 ladys wristwatch. Stainless steel
with 18K yellow gold bezel set with diamonds. Steel/gold bracelet
with folding clasp. Quartz movement with new battery and date
function, in working order. Dial with applied baton indices. Color
deviations and paint defects on the dial. In used condition with signs
of wear on the strap and case. Diameter approx. 26.5 mm without
crown. Fits up to approx. 15 cm wristsize.
57,20g,

1,00 €
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301 1093469 RADO DiaStar Ref. 153.0283.3N Damenarmbanduhr.
Keramik/Edelstahl vergoldet, Band mit Faltschließe. Quartzwerk mit
neuer Batterie in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt
mit aufgesetzten Punktindexen. In gutem Zustand, Vergoldung teils
verrieben. Durchmesser ca. 18 mm. Passend bis zu ca. 17 cm
Handgelenkumfang.

| RADO DiaStar ref. 153.0283.3N ladys wristwatch. Ceramic/stainless
steel gold-plated, strap with folding clasp. Quartz movement with new
battery in working condition. Black dial with applied dot indexes. In
good condition, gilding partially rubbed. Diameter approx. 18 mm.
Suitable up to a wrist circumference of approx. 17 cm.
41,70g,

1,00 €

302 1094110 KONVOLUT aus 2 TISSOT Armbanduhren.
Bestehend aus:

TISSOT RockWatch R151 905-P. Steingehäuse mit Stahlboden.
Steinband mit Faltschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in
funktionsfähigem Zustand. Garantieheft anbei. In gebrauchtem
Zustand, vergoldung am Band teils verrieben. Durchmesser ca. 33
mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

TISSOT RockWatch R151 903-7. Steingehäuse. Original Lederband
mit Dornschließe. Quartzwerk mit neuer Batterie in funkionsfähigem
Zustand. In gutem Zustand, leichte Tragespuren am Band und
Gehäuse. Durchmesser ca. 33 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
17 cm Handgelenkumfang.

| BUNDLE of 2 TISSOT wristwatches. Consisting of:

TISSOT RockWatch R151 905-P. Stone case with steel back. Stone
bracelet with folding clasp. Quartz movement with new battery in
working condition. Guarantee booklet enclosed. In used condition,
the gold plating on the strap is partially worn. Diameter approx. 33
mm without crown. Suitable for wrists up to approx. 17.5 cm.

TISSOT RockWatch R151 903-7. stone case. Original leather strap
with pin buckle. Quartz movement with new battery in working
condition. In good condition, slight signs of wear on the strap and
case. Diameter approx. 33 mm without crown. Suitable up to a
wristsize of approx. 17 cm.

1,00 €
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303 1094231 RAYMOND WEIL Parsifal Ref. 9990 Damenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Gelbgoldlünette und insgesamt 32 kleinen
Diamanten. Edelstahlband mit Faltschließe. Quartzwerk in
funktionsfähigem Zustand. Schwarzes Zifferblatt mit Datumsfenster
bei 6 Uhr sowie 8 kleinen Diamanten und römischen Ziffern.
Insgesamt ca. 0,24Ct an Diamanten. Cabochon an der Krone fehlt. In
gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am Band und Gehäuse.
Durchmesser ca. 28 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 16,5 cm
Handgelenkumfang.

| RAYMOND WEIL Parsifal ref. 9990 ladys wristwatch. Stainless
steel case with yellow gold bezel and a total of 32 small diamonds.
Stainless steel bracelet with folding clasp. Quartz movement in
working condition. Black dial with date window at 6 o'clock and 8
small diamonds and Roman numerals. A total of approx. 0.24 ct of
diamonds. Missing cabochon on the crown. In used condition with
signs of wear on the bracelet and case. Diameter approx. 28 mm
without crown. Suitable for wrists up to approx. 16.5 cm.
61,30g,

1,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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